Pracovni list

1) Zapis ciselny vyraz a urci jeho hodnotu:

Dvojnasobek Eisla 7

Trojnasobek péti zvétieny 0 osm

Druha mocnina €isla 12 zmensena o 44

Rozdil druhé mocniny ¢isla 5 a druhé mocniny ¢isla 4

Soucet druhé odmocniny ¢isla 9 a druhé odmocniny €isla 16

Druha mocnina souctu ¢isel 12a 9

Druha odmocnina rozdilu Cisel 25 a 16

Ctyfndsobek éisla 5 zmenseny 10 krat

Polovina &isla 18 zvétsena S krat

2 ) Piifad pojmy k &iselnym vyrazim, utvof spravné dvojice:

5=

a) soucet 1) 38-7.5=
b) podil 2) (38-7).
¢) rozdil 3} S5 FwF2?
d) souéin 4) v25 -V

10

3 ) Serad’ postup pocetnich operaci pfi vypoctu vyrazu :

. délime a nasobime
. s¢itdme a odcitame
0 mocnime a odmocnime
. pocetni ukony v zéavorkach
4) Prifad spravny &iselny vyraz (podle ndpovédy) a potom vypoditej jeho hodnotu:

a) soucet dvojnasobku ¢isla 4 a cisla 8

b) dvojnasobek souctu &isel4a 8



c)
d)
e)

f)

Ctyfndsobek Sesti zvétSeny o 5
soucet druhych mocnin gisel5a 6
druha mocnina souttu Cisel 53 6

druhd odmocnina souctu ¢isel 9 a 16

Népovéda: 2.4+8, (5+6), 2.(4+8), V9+16 , 4.6+5 5°+6

5)
a)

b)
c)
d)

6)
a)

b)
c)
7)

a)

b)

Vypocitej hodnotu &iselného vyrazu:
134584+6=

1-2°.4-4%=
146./9-5=
1+ 62.\‘3— 5=

Doplii do daného vyrazu zavorky tak, aby jeho vysledna hodnota byla 10:
40-25-8-13=

17 -15.20-15=
240:10-25+2=
Vypocitej hodnotu &iselného vyrazu:

5+|6.[7-5.(16-19]| =

23-[2,64(13-4%)-4,52)
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